

Περιεχόμενα

1. ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΑΞΙΚ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ...	ΧΑΡΑΥΓΗ 19/03/2021 σελ.2
2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ	ΑΛΗΘΕΙΑ 19/03/2021 σελ.20

1. ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΑΞΙΚ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ...

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/03/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/03/2021

Σελίδα: 2



Φοιτητική χορηγία, ΑΞΙΚ και πρακτική άσκηση συζήτησαν ΥΠΠΑΝ-ΠΟΦΕΝ

**Δυνατότητα
ηλεκτρονικής
υποβολής
αιτήσεων μέχρι το
2022**

Τηλεδιάσκεψη με την ηγεσία της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Φοιτητικών Ενώσεων (ΠΟΦΕΝ) πραγματοποίησε χθες ο Υπ. Παιδείας. Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν ήταν η φοιτητική χορηγία, η αναβάθμιση του ΑΞΙΚ και η πρακτική άσκηση Κύπριων φοιτητών στην Ελλάδα. Αναφορικά με την καταβολή των φοιτητικών επιδομάτων, ο υπουργός επεσήμανε ότι η πολιτική που εφαρμόζεται στο ΥΠΠΑΝ είναι το ποσό που διατίθεται και προορίζεται για φοιτητική χορηγία να δαπανάται πλήρως. Πρόσθεσε, επίσης, ότι προσπαθούμε να απλοποιήσουμε τις διαδικασίες για την καταβολή επιδομάτων. Παράλληλα, στο ίδιο πλαίσιο, σημείωσε ότι με στόχο την ακόμα μεγαλύτερη διευκόλυνση



των δικαιούχων, μέχρι το 2022, το Υπουργείο θα δίνει τη δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων. Στη συνέχεια, συζητήθηκαν θέματα που προκύπτουν από τη λειτουργία και την οργάνωση του ΑΞΙΚ. Ο κ. Προδρόμου σημείωσε σχετικά ότι στόχος του ΥΠΠΑΝ είναι η αναβάθμιση του Ινστιτούτου. Ως εκ τούτου, επεσήμανε, το Υπουργείο συνεργάζεται με το **ΤΕΠΙΑΚ**, ανταποκρινόμενο σε ενδιαφέρον που έχει δείξει το **Πανεπιστήμιο** και θα αξιοποιήσει την τεχνογνωσία του **ΤΕΠΙΑΚ** στην προσπάθεια αναβάθμισης του ΑΞΙΚ. Οι εκπρόσωποι της ΠΟΦΕΝ αναφέρθηκαν σε προβλήματα που αντιμετωπίζουν Κύπριοι φοιτητές/φοιτήτριες με την πρακτική τους άσκηση στην Ελλάδα.

2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/03/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/03/2021

Σελίδα: 20



Εκπαιδευτική Εβδομάδα Διαστήματος

Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός Cyprus Space Foundation, το έργο 'EX-CELSIOR' H2020 Wide-spread Teaming και το Κέντρο Αριστείας 'ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ' του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου διοργανώνουν την πρώτη Παγκύπρια Εκπαιδευτική Εβδομάδα Διαστήματος (ΠΕΕΔ) 22-26 Μαρτίου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του **ΤΕΠΑΚ**, μαθητές, εκπαιδευτικοί, ερευνητές και μέλη του κοινού καλούνται να πάρουν μέρος σε διάφορες διαστημικές δράσεις όπως διαδικτυακά (Online) σεμινάρια και συνεντεύξεις (Space-Talks), εκπαιδευτικές διαστημικές αποστολές (SPACEUPSAT) και διαδικτυακή (Online) εκδήλωση (SPACEUP CYPRUS).



Όλοι οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συναντηθούν με τη διαστημική κοινότητα της Κύπρου, επαγγελματίες αστροφυσικούς, και επιστήμονες του διαστήματος και να ζήσουν μια απίστευτη διαστημική εμπειρία.

Το πρόγραμμα της διορ-

γάνωσης περιλαμβάνει δραστηριότητες που θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 22 Μαρτίου και θα κορυφωθούν την Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021 με την πραγματοποίηση της Διαστημικής Ημερίδας όπου όλοι οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολου-

θήσουν ζωντανά την άφηση του μικροδορυφόρου που θα περιέχει τα πειράματα που επέλεξε ο εκπαιδευτικός οργανισμός και να μιλήσουν για τα πειράματα τους ζωντανά στις 26 Μαρτίου 2021 στην διαστημική ημερίδα που θα διοργανωθεί για το σκοπό αυτό.